
Протокол № 2 від 04 лютого 2026 року  
засідання Інвестиційної ради Чорноморської міської територіальної 

громади  
м. Чорноморськ                                                                                   09:00  каб. 
300 
 
Головує: 
Василь Гуляєв                                  - міський голова, голова Інвестиційної ради 
                                                                
Секретар Інвестиційної ради:  
Ганна Козеренко ​                             - головний спеціаліст відділу економіки  

управління економічного розвитку та 
торгівлі виконавчого комітету 
Чорноморської міської ради, секретар  
Інвестиційної ради 
 

Члени робочої групи: згідно зі списком присутніх (додаток №1 до 
Протоколу). 

 
Василь Гуляєв - міський голова, голова Інвестиційної ради ознайомив 
присутніх з порядком денним. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1.​ Розгляд, визначення та затвердження переліку проєктів, які 
рекомендується включити до Єдиного проєктного портфелю пріоритетних 
публічних інвестицій Чорноморської міської територіальної громади на 2026 
рік.  

ХІД ЗАСІДАННЯ 
 

Слухали Василя Гуляєва –  міського голову, голову Інвестиційної 
ради, який привітав всіх присутніх та подякував за участь у засіданні.   

На засіданні присутні __ членів  Інвестиційної ради, що дає право 
розпочати засідання. 

Головуючий наголосив на важливості розгляду, визначення та 
затвердження переліку проєктів, які рекомендується включити до Єдиного 
проєктного портфелю пріоритетних публічних інвестицій Чорноморської 
міської територіальної громади на 2026 рік. 

Єдиний проєктний портфель публічних інвестицій громади на 2026 
рік є стратегічним документом, що визначає ключові напрямки розвитку 
громади та сформований на основі Середньострокового плану пріоритетних 
публічних інвестицій на 2026–2028 роки нашої громади, затвердженого 
рішенням виконавчого комітету Чорноморської міської ради Одеського 
району Одеської області від 11.11.2025 року № 438 «Про затвердження 
середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Чорноморської 
міської територіальної громади на 2026 – 2028 роки». 



Головуючий Василь Гуляєв запропонував для розгляду на засіданні 
Інвестиційної ради наступний порядок денний: 

1.​ Розгляд, визначення та затвердження переліку проєктів, які 
рекомендується включити до Єдиного проєктного портфелю пріоритетних 
публічних інвестицій Чорноморської міської територіальної громади на 2026 
рік.  
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - __, «проти» - __, «утримались» - __. 

 
Слухали Наталю Кушніренко – заступника міського голови - керуючу 

справами, заступника голови Інвестиційної ради. 
 
Єдиний проєктний портфель пріоритетних публічних інвестицій 

Чорноморської міської територіальної громади на 2026 рік – це перелік 
пріоритетних проєктів, які пройшли оцінку та відбір за встановленими 
процедурами і визначені як такі, що можуть мати доступ до фінансового 
забезпечення їх підготовки та реалізації. Портфель охоплює проєкти за 
такими галузями: 

- Освіта і наука; 
- Муніципальна інфраструктура та послуги.  
За результатами проведеної галузевої (секторальної) та експертної 

оцінки до Єдиного проєктного портфелю публічних інвестицій 
Чорноморської міської територіальної громади на 2026 рік включено проєкти 
на загальний обсяг публічних інвестицій з міського бюджету – 65 106 300,00 
грн. (перелік проєктів додається згідно додатку № 2 до Протоколу). 

Затвердження Єдиного проєктного портфелю пріоритетних публічних 
інвестицій Чорноморської міської територіальної громади на 2026 рік — це 
важливий крок для громади. Наявність узгодженого єдиного проєктного 
портфеля значно підвищує спроможність громади до участі у державних, 
міжнародних і партнерських програмах фінансування.   

      
ВИРІШИЛИ:  
 

1.​ Схвалити Єдиний проєктний портфель пріоритетних публічних 
інвестицій Чорноморської міської територіальної громади на 2026 рік 
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - __ , «проти» - __ , «утримались» - __. 
 

2.​ Доручити відділу економіки управління економічного розвитку 
та торгівлі виконавчого комітету Чорноморської міської ради протягом 5 
робочих днів забезпечити внесення інформації щодо затвердженого 
Єдиного проєктного портфелю публічних інвестицій громади у Єдину 
інформаційну систему управління публічними інвестиційними 
проєктами  (система DREAM). 
                                         
Голова Інвестиційної ради  __________________________Василь Гуляєв  
 
 



Секретар Інвестиційної ради ________________________ Ганна Козеренко  


